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COLLEGE FRANCINE FROMOND
COMPTE-RENDU DU CONSEIL DE CLASSE DE 5ème  A
1er TRIMESTRE
Etaient présents :
Monsieur ROLAND, principal
Monsieur SERRA, professeur principal et d'EPS
Monsieur BARROT, professeur de français
Madame LEMONNIER, professeur de S.V.T.
Madame ALINHAC, professeur d’anglais
Madame RIVIERE, professeur d’allemand
Madame DUROY, professeur de physique chimie
Monsieur ONGARETTI, professeur de mathématiques
Madame GINIEYS, professeur de mathématiques
Monsieur ENGAMARRE, professeur d’histoire géographie
Monsieur BASCOU, professeur de Technologie
Monsieur ANNEY, professeur de musique
Madame HADDAD, CPE 
Délégués de classe :
Michel-Ange FOPA
Clara FOURNIER
Déléguée des parents d’élèves :
Madame VAUDOIS, F.C.P.E.
Madame ANGEL, API
Remarques générales sur la classe
Avis général sur la classe (26 élèves) donné par le professeur principal :
L'ambiance  est sympathique dans cette classe.
Les élèves ont bien mûri par rapport à la 6ème, ils ont évolué dans le bon sens : d'ailleurs c'est pourquoi l'organisation du voyage au ski a pu leur être proposé, ce qui n'était pas pensable en fin de 6ème.
Le niveau de la classe est très hétérogène : une bonne tête de classe d'un côté, un élève en grande  difficulté et un groupe d'élèves moyens qui pourraient mieux faire.
La classe reste bavarde.
Au vue de l'attitude de certains élèves, leur départ au ski n'est pas garanti.
Pour l'EPS, les élèves sont investis et les résultats sont bons.
Intervention de Mme RIVIERE, professeur d'Allemand
Le groupe est sympathique et les élèves sont motivés.
Intervention de Mme ALINHAC, professeur d'Anglais
Le professeur n'est pas du tout satisfait au niveau de l'ambiance de la classe, il faut faire beaucoup de discipline et c'est parfois à la limite de l'insolence.
4 élèves participent beaucoup et un groupe est en grande difficulté.
Ils sont capables de mieux.
Intervention de Mr ONGARETTI, professeur de mathématiques
Les élèves ne sont pas agréables entre eux au niveau de l'ambiance.
Le travail en demi-groupe permet de travailler les difficultés.
Intervention de M. BARROT, professeur de français
Classe sympathique.
12 élèves sont en grande difficulté et devraient participer davantage.
Bonne tête de classe.
Intervention de Mme DUROY, professeur de physique-
Chimie
Le  travail en demi-groupe est très agréable et productif.
En classe entière, il est plus difficile de travailler.
Le travail n'est pas approfondi à la maison.
Intervention de Mme LEMONNIER, professeur de SVT
En demi-groupe, la classe travaille bien.
L'ambiance est variable et ils manquent de respect entre eux.
Intervention de Mme GINIEYS, professeur de mathématiques
Un groupe ne travaille pas et ralentit le travail de la classe.
La tête de classe est intéressante.
Intervention de Mr ANNEY, professeur de musique
Très bonne classe.
Bonne participation.
Intervention de Mr ENGAMARRE, professeur d'Histoire Géographie
La moyenne de la classe est bonne.
Ils ont bien acquis la méthode de travail.
L'ambiance est correcte.
Les élèves sont motivés et intéressants.
Intervention de Mr BASCOU, professeur de technologie
La classe est agréable et il y a une bonne participation.
Quelques élèves sont à surveiller.
Intervention de Mme HADDAD
Pas trop d'absences. 6 élèves ont beaucoup de retards.
La classe est agréable.
Un élève pose de gros problème.
Intervention des délégués de classe :
Certains professeurs parlent trop vite, les professeurs concernés vont en tenir compte.
Intervention de la déléguée des parents d’élèves :
Mme ANGEL fait remarquer que les parents regrettent fortement qu'il y ait 2 professeurs de mathématiques et de français. Les professeurs confirment que les devoirs sont équilibrés et que le travail se fait en concertation.
Les parents avaient également signalé que les devoirs étaient donnés après la sonnerie et que du coup certains élèves ne notent pas leur devoir.  Les professeurs font remarquer que ces élèves sont souvent ceux qui ne sont pas attentifs pendant les cours et qu’ils ont souvent rangé leurs affaires avant la sonnerie.
Bilan du conseil de classe
	Moyenne en français Mme CHARBONNIER: 11 ,9
	Moyenne en français Mr BARROT : 10,1

	Moyenne en maths :  Mr ONGARETTI 11 ,1
	Moyenne en technologie : 14,7

	Moyenne en maths :  Mme GINIEYS  11 ,9
	Moyenne en musique : 15,9

	Moyenne en S.V.T. : 12,8
	Moyenne en arts plastiques : 15,1

	Moyenne en allemand : 16
	Moyenne en EPS : 14,6

	Moyenne en espagnol latin : 14, 3
	Moyenne en anglais : Mme ALINHAC 12 ,6  

	Moyenne en physique-chimie:12,8
	Moyenne en anglais : Mme HAMEL 14,4

	Moyenne en histoire-géo: 12,9
	Moyenne de vie scolaire : 16,9


La moyenne générale de la classe est de 13,3.
Distinctions :
6 élèves sont félicités par le conseil, 3 sont complimentés et 3 sont encouragés.
On compte aussi 7 mises en garde de travail et 4 mises en garde de comportement.
Ce compte rendu a été rédigé par  Mme Angel et relu par Mme VAUDOIS.
Si vous désirez plus de renseignements sur ce conseil de classe, vous pouvez contacter :
Madame ANGEL (API) au  06 80 48 96 40
Vos représentants FCPE sont à votre écoute sur leur boîte : fcpe.fromond@laposte.net
Vos représentants API sont à votre écoute sur leur boite : api.lefranc.mj@gmail.com apifresnes@yahoo.fr
N’hésitez pas à poser vos questions, ou à nous alerter en cas de difficulté.
